Mivel az 6lom éppen annyival hil le, mint ahany fokkal az acél felmelegszik, a ¢ egyensulyi h6mérsékletre fennall,
hogy te1om —t =1t — tacel, vagyis
t = tolom ;’ tacel — 75°(.,

A hémeérsékleti egyensuly akkor all be, ha az 6lom altal leadott hé megegyezik az acélgoly6 és a viz altal felvett hével:
Melom * Colom (télom - t) = Macel * Cacel (t - ﬁacél) + Myiz * Cvig (t - tviz)-

Az adatok helyettesitése utan m i, = 0,113 kg adodik.

Bankuti Agnes (Csurgod, Csokonai Vitéz M. Gimn., L. o. t.) és
Hans Katalin (Nagykanizsa, Batthyany L. Gimn., L. o. t.)



